# 山口県特別支援教育資料

第 57 号

令和5年度

山口県教育委員会

## 目 次

		頁
1	特別支援学校在籍者数	1
2	特別支援学級在籍者数	1
3	通級指導教室通級児童生徒数	1
4	特別支援学校学年別在籍者数	2
5	特別支援学校通学状況別在籍者数	6
6	特別支援学級学年別在籍者数	7
7	施設(病院)内特別支援学級設置状況 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	7
8	特別支援学級地域別障害種別在籍者数 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	8
9	特別支援学級1学級当たりの児童生徒数	9
10	就学・猶予免除児童生徒数	9
11	令和4年度特別支援学校卒業者進路状況 ·····	10
12	令和4年度中学校特別支援学級卒業者進路状況	10
13	令和4年度特別支援学校免許状保有率 ·····	10
14	学校別特別支援学級設置状況 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	11
15	通級による指導の状況	21
16	通学バス運行状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	23
17	特別支援学校 関連児童福祉施設・病院の所在地 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	24

※この資料は、令和5年5月1日現在での調査に基づき作成したものである。

#### 1 特別支援学校在籍者数

#### 〈県立〉

		在	籍者	数		
学 校 名	幼稚部	小学部	中学部	高等部	計(人)	所 在 地
岩国総合支援学校	_	51 (1)	34	41	126	岩国市錦見3丁目7-11
田布施総合支援学校	_	55 (2)	45	99 (1)	199	熊毛郡田布施町大字川西1030 (高等部校舎:熊毛郡田布施町大字 麻郷奥127)
周南総合支援学校	_	35 (1)	19 (1)	19 (3)	73 (5)	周南市大字久米761
徳山総合支援学校	-	52	62	62	176	周南市大字粟屋小踏中崎267-1
防府総合支援学校	_	63 (3)	35	69	167 (3)	防府市大字浜方205-3
山口南総合支援学校	2	9	23	70 (1)	104 (1)	山口市鋳銭司南原2364-6
山口総合支援学校	_	82	56 (1)	53	191 (1)	山口市朝田585-1
〃 みほり分校		8	11		19	山口市大内御堀5-2-8
宇部総合支援学校	-	109 (2)	91	132 (1)	332 (3)	宇部市黒石北5丁目3-20
" 山口宇部医療センター内学級	-	9 (9)	7 (7)	3 (3)	19 (19)	宇部市大字東岐波685
" 美祢分教室	-	4	7		11	美祢市大嶺町奥分2950-1
下関南総合支援学校	1	16	19	22	58	下関市幡生町1丁目1-22
下関総合支援学校	_	96 (1)	72 (1)	104	272 (2)	下関市富任町8丁目9-1 (高等部校舎:下関市後田町4丁目 25-1)
豊浦総合支援学校	_	11	20 (1)	44	75 (1)	下関市豊浦町大字小串7-136
萩総合支援学校	_	27	13 (1)	36	76 (1)	萩市大字椿東字中ノ迫5816-1
" 長門分教室	_	2			2	長門市東深川2688-1
計 (人)	3	629 (19)	514 (12)	754 (9)	1, 900 (40)	

<sup>(</sup>注) ( ) 内の数字は訪問教育対象児童生徒数を内数で示したもの。 田布施、下関総合支援学校の高等部は令和2年9月1日に移転。

#### 〈国立〉

学	校	名	種	別	幼稚部	小学部	中学部	高等部	計 (人)	所	在	地	
山口: 附属:		育学部 愋学校	知的	障害	-	6	15	19	40	山口市吉田3003			

#### 2 特別支援学級在籍者数

学校	/	、 学	校	4	」 学	校		計 (人)	
障害種別	学校数	学級数	在籍者数	学校数	学級数	在籍者数	学校数	学級数	在籍者数
知 的 障 害	207	237	933	110	120	407	317	357	1, 340
肢体不自由	35	35	49	13	13	14	48	48	63
病弱·身体虚弱	27	27	36	9	9	10	36	36	46
弱視	7	7	7	1	1	1	8	8	8
難聴	40	40	52	18	18	21	58	58	73
言 語 障 害	3	3	3				3	3	3
自閉症・情緒障害	211	320	1,582	120	158	733	331	478	2, 315
計	<b>※</b> 234	669	2,662	<b>※</b> 128	319	1186	<b>※</b> 362	988	3, 848

<sup>(</sup>注)分校も1校として集計。 ※は設置校の実数

## 3 通級指導教室通級児童生徒数

学校 障害種別	小 学 校	中 学 校	<del>計</del>
学 校 数	96	59	155
通級児童生徒数	2, 371	662	3, 033

#### 4 特別支援学校学年別在籍者数

〈県立〉

<u> </u>	東立	.>																						
		学校名		岩支	国援	総学	合校			田支		拖 総 学				周支	南援	総学	合校		領艺	あ 山 援	総合学を	文
			在籍	者数	学彩	及数	訪問	教育	在籍	者数	学総	及数	訪問	教育	在籍	者数	学総	及数	訪問	教育	在籍	者数	学績	及数
部	<b>科</b>	学年	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級
	幼稚																							
	1	年 生	6		1				11	4	2					5					7	2	2	
	2	年 生	7	1	2				6	2	1		1			3		i	1		8	1	2	
	3	年 生	4	3	1				3	3	1				1	3	1	,			11	2	2	
小	4	年 生	10	4	2	5			9		2	5	1		1	5	1	8			9		2	2
学部	5	年 生	5	3	1		1		7	1	2				1	3	1	,			6		1	
	6	年 生	4	3	1				4	3	1				7	5	2				5	1	1	
	小	計	36	14	8	5	1	1	40	13	9	5	2	1	10	24	5	8	1	1	46	6	10	2
		計		50		13	1			53		14	2			34		13	1			52		12
	1	年 生	5	4	1				11	3	2					3					17	1	3	
	2	年生	8	3	2	4			22	3	4	3			1	5	1	5			15	2	3	2
中学部	3	年 生	9	5	2				5	1	1				3	6	2	'	1		25	2	5	
пр	小	計	22	12	5	4			38	7	7	3			4	14	3	5	1		57	5	11	2
		計		34		9		1		45		10		1		18		8	1	1		62		13
		1年生	12	2	2	1			25 11	2	4 2	1	1		3	4	3	2			15	4	2	2
	本科	2年生	11	4	2	2			13 15	2	2	1		1	2	4	2	2	2	1	23	2	3	1
高等部		3年生	7	5	1	2			17 9	4	3 2	2			1	2	1	1	1		18		3	
טם	小	計	30	11	5	5			55 35	$\frac{1}{2}$	9 6	4	1	1	6	10	6	5	3	1	56	6	8	3
	専	攻 科																						
		計		41		10				98		19	1	1		16		11	3	1		62		11
1	合	計		125		32	1	1		196		43	3	2		68		32	5	2		176		36

※山口南総合支援学校高等部の上段は普通科、中段は産業情報科、下段は産業科・就業実践科

<sup>※</sup>田布施、下関総合支援学校高等部の上段は普通科、中段は就業実践科

<sup>※</sup>宇部総合支援学校高等部の上段は普通科、中段は産業科・就業実践科

<sup>※</sup>下関南総合支援学校高等部の上段は普通科、中段は保健理療科

<sup>※</sup>宇部総合支援学校美祢分教室及び萩総合支援学校長門分教室の学級数は本校に含む

	D 支	方府泛援	総合学権	令交			山支	日援	南 総 学	合校			山支	口 援	総学	合校		3	支 援	総 6 学 t 9 分を	交
在籍	者数	学絲	及数	訪問	教育	在籍	者数	学組	及数	訪問	教育	在籍	者数	学紀	及数	訪問	教育	在籍	者数	学科	吸数
単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級
		$\setminus$				1	1	1	1												
14		3				2	1	2				16	5	3							
8	3	2		1		1	1	1				5	5	1							
4	3	1	C						1			6	4	1	1.0			2		1	
5	6	1	6			1	1	1	1			5	3	1	13			1		1	
7	2	2				2		1				8	6	2				4		1	
5	3	1		2	1							4	15	1			,	1		1	
43	17	10	6	3	1	6	3	5	1			44	38	9	13		1	8		4	
	60		16	3			9		6				82		22				8		4
12	2	2				5		2				14	7	3		1		2		1	
8	7	2	4			5	1	4	2			10	6	2	7			2		1	
5	1	1				9	3	4				10	8	2				7		2	
25	10	5	4			19	4	10	2			34	21	7	7	1		11		4	
	35		9		1		23		12				55		14	1	1		11		4
14	7	4	3			8 2 3	3 2	3 1 1	1 1			6	7	1	3						
15	5	2	2			12 2 6	4 2	4 1 1	2 1		1	12	13	2	5						
21	7	3	3			11 1 11	2	3 1 2	1	1		11	4	2	2						
50	19	9	8			31 5 20	9	10 3 4	4 2	1	1	29	24	5	10						
																				`	
	69		17				69		23	1	1		53		15						
	164		42	3	1		103		43	1	1		190		51	1	1		19		8

	宇支	部援	総学	合校		(山口	学校 1宇部 センター	支援	総合 学校 袮分 a)		下支	関 南 援	南 総 学	合校			下支	関援	総学	合校	
在籍	者数	学絲	及数	訪問	教育	訪問	教育	在籍	者数	在籍	者数	学絲	及数	訪問	教育	在籍	者数	学組	及数	訪問	教育
単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数		在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級		重複 学級	在籍 者数	学級 数
$\setminus$										1		1									
14	3	3							1							11	1	2			
14	4	3				3			1		1					11	3	2			
18	3	3	_							2	2	2				14	2	3			
12	2	3	7			3		1		1	2	1	3			14	2	3	7	1	
12	3	3				2		1		2	1	2				8	5	2			
19	3	4		2		1	c			4	1	2				17	7	3			,
89	18	19	7	2	1	9	6	2	2	9	7	7	3			75	20	15	7	1	1
	107		26	2		9			4		16		10				95		22	1	
33	4	6				3		1	1	3		2				16	3	3		1	
21	4	4	7			3		1	2	7	5	4	2			13	9	3	7		
21	8	4				1		1	1	4		2				22	8	4			
75	16	14	7			7		3	4	14	5	8	2			51	20	10	7	1	
	91		21		1	7	6		7		19		10				71		17	1	1
26 9	9	4 2	3							2	2	1	1			23 7	11	3 1	4		
31	9	4	3							2		2				17	5	3	2		
13	<u>-</u> -	2			1	2	1									14		2			
23	8	3	3	1		-		Γ,	$\overline{}$	4	4	2	2			14	5	2	2		
3		$\frac{1}{2}$				1										8		1			
80 25	26	11 5	9	1	1	3	1			8	6	5	3			54 29	21	8 4	8		
$\nearrow$								$\angle$	$\angle$	8		4									
$\vdash$	131		25	1	1	3	1		<u> </u>		22		12				104		20		
	329		72	3	2	19	7		11		58		33				270		59	2	1

	豊支	浦	総学	合校			萩	, k	念	合校		支援	総合 学校	計
	支	援	学	校			支	援	学	校		(長教室	門分 室)	ĦI
	者数		及数		教育		者数		吸数		教育		者数	在籍者数
単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	11.71.0 90
														3
						2	3	1					1	109
3	1	1				4	3	1						102
1		1	1			3		1	4					94
1		1	1			4		2	4					104
2		1				4		1				1		97
3		2			1	1	3	1			1			123
10	1	6	1		1	18	9	7	4		1	1	1	629
	11		7				27		11				2	629
4		2		1		4	1	1						161
8		2	1			1	2	1	2					174
6	1	2				3	1	1		1				178
18	1	6	1	1		8	4	3	2	1				514
	19		7	1	1		12		5	1	1			514
12		3				12	1	3	1					245
15	2	3	1			7	6	3	2					272
12	3	2	1			6	4	2	2					229
39	5	8	2			25	11	8	5					746
														8
	44		10				36		13					754
	74		24	1	1		75		29	1	1		2	1, 900

	立〉
山口力 育学部 特別支	大学教 部附属 支援学 交
在籍者数	学級数
2	
1	
1	
1	3
1	
6	3
6	3
5	
5	3
5	
15	3
15	3
5	
7	3
7	
19	3
19	3
40	9

## 5 特別支援学校通学状況別在籍者数

〈県立〉

	学	校名		国総 援学		田7 支	5施約 援学	合 校		南総援学			山総 援学		防 支	府総 援学	合校
	学	部	小	中	高	小	中	高	小	中	高	小	中	高	小	中	高
	施設	と・病院							7	2	3				5	2	6
涌	寄宿	音舎						16									
通学状	学 施設・病院 寄宿 バ電 車 自 車 自 自 表 単 通 そ の 他								1								
状		電車			1			25									1
況別	自家用車		14	9	8	14	5	4	19	7	3	3		3	23	14	11
	家自家用車													1			8
学	通	徒歩	2		1			4						1			1
在学者数	字	通学バス	34	25	31	39	40	49	7	9	10	49	62	57	32	17	42
釵		その他														2	
	小計		50	34	41	53	45	82	27	16	13	52	62	62	55	33	63
	合	計	50	34	41	53	45	98	34	18	16	52	62	62	60	35	69

	学	校 名	dum.	古公人	<b>含支援</b>	学坛	Ц	」口総	合支	援学	交	宇	部総	合
	<del></del>	仅 右	Д	刊心口	」 义 1反	子仅	7	本 杉	ζŗ	分	校	支	援学	校
	学	部	幼	小	中	高	小	中	高	小	中	小	中	高
	施設	と・病院								8	11	11	13	13
通	寄宿	書舎			2	12								16
学状		バス												10
況		電車		1	17	40								2
別	家	自家用車	2	8	4	13	32	14	16			23	11	10
存	庭	自転車				4			2					5
学	通	徒歩							5			2	6	1
学者数	学	通学バス					50	41	27			75	68	74
数									3					
		小計	2	9	21	57	82	55	53			100	85	102
	合	計	2	9	23	69	82	55	53	8	11	111	98	131

	学	校名	_	下関南 支援				関総 援学			浦総 援学		<b>素</b>	灰 総 援学	合校
	学	部	幼	小	中	高	小	中	高	小	中	高	小	中	高
	施設	と・病院													
通学状況	寄宿	音舎			2	5									
子		バス			3	5			18						
犯		電車				3			23	1	4	20			
別	家	自家用車	1	15	13	9	12	16	6	6	5	6	4		1
	庭	自転車													
学	通	徒歩		1	1				5	1		3			1
在学者数	学	通学バス					83	55	52	3	10	15	25	12	34
数		その他													
		小計	1	16	17	17	95	71	104	11	19	44	29	12	36
	合	計	1	16	19	22	95	71	104	11	19	44	29	12	36

(国立)

	$ \overline{n}\rangle$	
学剖	大学    	特別
小	中	高
	4	8
		1
5	9	6
	1	5
		1
5	14	21
5	14	21

- (注) 訪問教育を受けている児童生徒を除く。
  - 下関南総合支援学校高等部には、専攻科生も含む。
  - 宇部総合支援学校及び萩総合支援学校には、それぞれ分教室児童生徒も含む。

## 6 特別支援学級学年別在籍者数

学校	学年 障害種別	1	2	3	4	5	6	計
	知 的 障 害	137	158	133	152	173	180	933
	肢体不自由	8	12	4	6	10	9	49
	病弱・身体虚弱	3	7	6	7	6	7	36
小学校	弱視	2	1		2	1	1	7
校	難聴	14	8	8	9	3	10	52
	言 語 障 害		1	2				3
	自閉症・情緒障害	221	242	264	273	270	312	1, 582
	計	385	429	417	449	463	519	2,662
	知 的 障 害	126	149	132				407
	肢体不自由	6	3	5				14
	病弱・身体虚弱	3	5	2				10
中学校	弱    視	1						1
校	難聴	11	5	5				21
	言 語 障 害							
	自閉症・情緒障害	255	261	217				733
	計	402	423	361				1, 186

## 7 施設(病院)内特別支援学級設置状況

障害種別	市町名	学校名			学		年			備	考
	11. 1 H	7 00 1	1	2	3	4	5	6	計	7113	J
病弱・身体虚弱 (小 学 校)	宇部市	新川小			1	1	2	1	5		
小学	校計				1	1	2	1	5		
該当なし							<u></u>				
中学校計											

## 8 特別支援学級地域別障害種別在籍者数

## (1) 小学校

	障害 種別	知的	障害	肢体で	「自由	病 身体	弱 虚弱	弱	視	難	聴	言語	障害	自問情報	別症・ 者障害		計
地域		学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児 童 数	学級数	児 童 数
岩	玉	29	123	5	7	3	4	1	1	4	5			23	86	65	226
柳	井	21	60	3	4	1	1	2	2	2	2	1	1	19	68	49	138
周	南	41	158	4	6	3	3			9	15			55	272	112	454
防	府	57	247	11	17	6	9	2	2	11	14	1	1	74	406	162	696
厚	狭	37	131	6	9	8	13	1	1	3	3			53	245	108	402
下	関	35	158	5	5	4	4	1	1	5	7	1	1	69	389	120	565
	萩	17	56	1	1	2	2			6	6			27	116	53	181
	計	237	933	35	49	27	36	7	7	40	52	3	3	320	1, 582	669	2, 662

## (2) 中学校

		障害 種別	知的	障害	肢体で	下自由	病 身体	弱 虚弱	弱	視	難	聴	言語	障害	自閉情報	月症・ 者障害	İ	計
地域	_		学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生 徒 数	学級数	生徒数
-	岩	玉	14	53	2	2					2	2			14	66	32	123
7	柳	井	7	24			1	1							9	42	17	67
	周	南	19	59	1	1	1	2			7	8			24	114	52	184
ı	防	府	27	101	5	5	2	2	1	1	2	2			37	177	74	288
J	厚	狭	19	59	2	2	2	2			2	2			33	164	58	229
-	下	関	23	79	3	4	3	3			4	6			27	127	60	219
	表	灰	11	32							1	1			14	43	26	76
	i	+	120	407	13	14	9	10	1	1	18	21			158	733	319	1, 186

## 9 特別支援学級1学級当たりの児童生徒数

	人数			1	学 級	の人	数				<b>†</b>	平均
校種	障害種別	1	2	3	4	5	6	7	8	学級数	人数	(人)
	知 的 障 害	38	40	30	28	34	36	21	10	237	933	3. 9
	肢体不自由	24	8	3						35	49	1.4
小	病弱・身体虚弱	22	3	1		1				27	36	1.3
	弱視	7								7	7	1.0
学	難聴	29	10	1						40	52	1.3
校	言語障害	3								3	3	1.0
	自閉症・情緒障害	30	26	20	29	61	83	47	24	320	1, 582	4. 9
	計	153	87	55	57	96	119	68	34	669	2, 662	4.0
	知 的 障 害	20	29	19	14	20	10	8		120	407	3.4
	肢体不自由	12	1							13	14	1. 1
中	病弱・身体虚弱	8	1							9	10	1. 1
·	弱視	1								1	1	1.0
学	難聴	15	3							18	21	1.2
校	言語障害											
	自閉症・情緒障害	8	21	16	22	32	32	21	6	158	733	4.6
	計	64	55	35	36	52	42	29	6	319	1, 186	3. 7

<sup>(</sup>注) 平均の欄は、1学級当たりの児童生徒数、その他の数字は学級数

## 10 就学猶予·免除児童生徒数

(1) 年齢別内訳 該当なし

年 齢	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	計
人数											

#### (2) 就学猶予・免除児童生徒の状況 該当なし

区分	地域	岩 国	柳井	周南	防府	厚狭	下関	萩	計
在	宅								
施	設								
病	院								
Ē	<b>#</b>								

#### (3) 令和5年度より新たに就学した児童生徒

該当なし

## 11 令和4年度特別支援学校卒業者進路状況

学部		中	学	部			直	等	部	
区分 学 校 名	進学	就職	施設	在宅	計	進学	就職	施設	在宅	計
岩国総合支援学校	8				8		4	13	1	18
田布施総合支援学校	19				19		18	12	1	31
周南総合支援学校	7				7			5	1	6
徳山総合支援学校	16				16		4	8	1	13
防府総合支援学校	10			1	11		6	15	1	22
山口南総合支援学校	10				10	2	8	3		13
山口総合支援学校	9				9		3	22	3	28
〃 みほり分校										
宇部総合支援学校	28				28		16	22	1	39
" 山口宇部医療センター内学級					0					0
下関南総合支援学校	3				3		2	3		5
下関総合支援学校	23				23		7	18	2	27
豊浦総合支援学校	7				7		9	6		15
萩総合支援学校	8				8		3	8	1	12
山口大学教育学部附属特別支援学校	5				5		1	5	1	7
計	153	0	0	1	154	2	81	140	13	236

#### 12 令和4年度中学校特別支援学級卒業者進路状況

## (1) 進路状況

卒業生	進学	就 職	施設等	在 宅
336	315	3	0	18

#### (2) 進学状況

進学生徒数	高等学校	特別支援学校	その他
315	209	81	25

## 13 令和4年度特別支援学校教諭免許状所有率

総合支援学校	小学校 特別支援学級	中学校 特別支援学級
79. 2%	50. 2%	38.6%

<sup>※</sup>いずれかの障害種の免許状を所有する者の割合

#### 14 学校別特別支援学級設置状況

## (1) 小学校

## 《岩国地域》

							学	級数							児	童数			
市町名	学	校	名	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
岩国市	御	庄	小	1				1		1	3	2				1		2	5
	藤	河	小	1							1	3							3
	杭	名	小	1						1	2	2						1	3
	河	内	小	1							1	1							1
	通	津	小	1	1					1	3	5	2					4	11
	岩	玉	小	2	1					2	5	9	1					10	20
	麻	里布	i小	2		1		1		2	6	11		1		2		9	23
	装	港	小	1						1	2	1						2	3
	Ш	下	小	1			1			2	4	7			1			10	18
	愛	宕	小	3	1					1	5	17	2					4	23
	灘		小	2	1			1		1	5	10	1			1		4	16
	中	洋	小	1						1	2	3						3	6
	平	田	小	2		1				1	4	13		2				8	23
	東		小	2	1					1	4	11	1					1	13
	由	宇	小	1		1		1		1	4	6		1		1		2	10
	玖	珂	小	1						2	3	5						10	15
	そ	お	小							1	1							3	3
	高	森	小	1						1	2	5						3	8
	修	成	小	1							1	1							1
	錦	清流	小	1			,				1	1							1
		和東		1			,			1	2	2						2	4
		和西	î小	1	, and the second					1	2	2						1	3
和木町	和	木	小	1						1	2	6						7	13
計		23 校	Ž	29	5	3	1	4		23	65	123	7	4	1	5		86	226

#### 《柳井地域》

\\ 19H JT	-0 -9	<b>v</b> //																	
							学	級数							児	童数			
市町名	学	校	名	知	肢	病	弱	難	言	情	<b>⇒</b> 1.	知	肢	病	弱	難	言	情	<b>⇒</b> 1.
				的	体	弱	視	聴	語	緒	計	的	体	弱	視	聴	語	緒	計
柳井市	月	積	小							1	1							1	1
	柳	井	小	2		1				2	5	9		1				11	21
	柳	井東	小	1	1		1			1	4	7	1		1			8	17
	柳	北	小	1						1	2	2						2	4
	新	庄	小	1						1	2	7						7	14
	余	田	小							1	1							2	2
	伊	陸	小	1							1	2							2
	柳扌	‡ 南	小	1						1	2	2						2	4
	小	田	小	1			1				2	2			1				3
周防	久	<u>賀</u> 新浦	小	1				1		1	3	2				1		4	7
大島町	明	新	小	1							1	2							2
	沖	浦	小		1					1	2		1					1	2
	東	和	小	1				1		1	3	3				1		2	6
	島	中	小	1						1	2	1						2	3
	安门	「 庄	小	1							1	1							1
上関町	上	関	小	1							1	1							1
田布施町	麻	郷	小	1						1	2	3						6	9
	田布	施西	小	1						1	2	3						2	5
	東田		弘小	1						1	2	1						2	3
	城	南	小	1					1	1	3	2					1	2	5
平生町	佐	賀	小	1						1	2	1						2	3
	平	生	小	2	1					2	5	9	2					12	23
計	2:	2 校		21	3	1	2	2	1	19	49	60	4	1	2	2	1	68	138

#### 《周南地域》

《周南	كاخ	-汉 //					兴	級数							ÍΒ	童数			
市町名	学	校	名	知	肢	佳	弱	難	<b>=</b>	情		知	肢	病	弱	単難	≕	情	
	1	100	711	的	体	病 弱	視	糖聴	言語	緒	計	的	体	弱	視	糖聴	言語	緒	計
周南市	徳	Щ	小	1	1					2	4		1					16	22
	遠	石	小	1						1	2	6						2	8
	今	宿	小	1						2	3							9	13
	<u>久</u>	米	小	1	1	-		1		2	5	2	3	-		2		13	20
	菊	川	小	1		1				2	4	3		1				9	13
	櫛夜	浜市	小小	1						1	2 1	4						8	12 3
	<u>校</u> 戸	田 	小小	1						1	2	1						5	6
	湯	<u>□</u> 野	小	1						1	2	1						2	3
	岐	<u> </u>	小	1		1		1		1	4	2		1		1		5	9
	沼		小	1		1		1		1	2	3		1		1		3	6
	周	陽	小	1				1		1	3					1		3	5
	桜	木	小	1						1	2							4	8
	秋	月	小	1						2	3	8						9	17
	富	田東	小	1	1					2	4	7	1					15	23
	富	田西	小	1	1			1		1	4	3	1			2		8	14
	福	Ш	小	1						1	2	2						5	7
	和	田.	小	1							1	1							1
	福	川南	-	1						2	3							11	18
	=	丘.	小	1							1	3							3
	高咪	水	小	1						1	2	2						4	6
	勝十	間河内	小	1				1		2	3 2	5 2				1		9	14
	大八	<u>河内</u> 代	小小	1				1		1	1					1		1	3
	鹿	野	小	1						1	2	1						1	2
下松市	下	松	小	2		1				3	6			1				18	31
1 124114	久	保	小	1						1	2							5	8
	公	集	小	1						2	3	6						14	20
	花	岡	小	2				1		3	6	10				2		19	31
	豊	井	小	1						1	2	1						1	2
	中	村	小	1		-				2	3	6						9	15
	東	陽	小	1				1		1	3					2		4	7
光市	室	積	小	1				1		1	3	4				2		6	12
	島		小	1						1	2							4	12
	上	島田	小	1						1	2	2						6	8
	浅光	工	小小	2				1		3	5	13				0		23	36
	光三	<u>井</u> 井	小小	1				1		1	3 2	8				2		7 2	17 6
	三 周	<u>井</u> 防	小小	1						1	2	1						3	4
	塩	<u> </u>	小	1						1	1	1						1	1
		輪	小	1						1	2	2						2	4
	岩	<del></del>	小	1						1	1							3	3
計		42 校	_	41	4	3		9		55	112	158	6	3		15		272	454

#### 《防府地域》

《防府	1년 1	义 //										,							
								級数								童数			
市町名	学	校	名	知 的	肢 体	病 弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計	知 的	肢 体	病 弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計
山口市	宮	野	小	2	1					2	5	9	2					10	21
	大	殿	小	2				1		3	6	10				1		18	29
	白	石	小	2	1	1				3	7	11	3	3				19	36
	湯	田	小	2				1		4	7	12				1		26	39
	良	城	小	2	1	1				2	6	14	3	1				10	28
	大	歳	小	1		1				3	5	8		2				23	33
	平	Ш	小	2	1	1				2	6	15	1	1				16	33
	陶		小	1				1		1	3	1				1		2	4
	名	田島		1			1			1	3	3			1			1	5
	=	島	小	1	1					1	3	2	1					4	7
	嘉	<u>]  </u>	小	1						1	2	2						5	7
	興	進	小	1						1	2	1						2	3
	佐	<u>Щ</u>	小	1						1	2	1						3	4
	鋳	銭司	小	1						1	2	2						1	3
	<u>1—</u> 小	保 鯖	<u>小</u>	1						2	1 3	1 4						10	$\frac{1}{14}$
	大	<u></u> 内	小小	2						3	<u> </u>	15						19	34
	/ \	<u>ァ</u> カ南		2				1		3	6	13				2		19	34
	小	郡	小	1				1		1	3	3				2		4	9
	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	郷	小	2				1		2	4	13				۷		12	25
	小	郡南		1					1	1	3	6					1	6	13
	秋	穂	小	1						1	2	2						5	7
	大	海	小	1						1	2	2						3	5
	阿	知須	小	1						2	3	5						10	15
	井	関	小	1						1	2	3						5	8
	中	央	小	1							1	2							2
	八	坂	小	1							1	1							1
	生	雲	小	1							1	2							2
	さ	くら	小	1							1	2							2
	徳	佐	小	1						1	2	2						1	3
防府市	富	海	小					1		1	2					1		1	2
	牟	礼_	小	1	1					1	3	3	1					8	12
		礼南		1						2	3	3						9	12
	勝	間	小	1	1	-		-		2	4	5	1	-				10	16
	松	崎	小	1	1	1		1		3	7	4	1	1		1		18	25
	華	浦田	小	1	1	1		1		4	7 5	5	0	1		2		25	33
	新向	自	小小	1	1					3		7	2					18	27
	<u>向</u> 中	<u>局</u> 関	小小	2	1					2	2 5	9	1					16	26
	西西	<u>)</u> 浦	小小	1	1					1	2	3	1					6	9
	華	<u>佣</u> 城	小小	2				1		3	6	15				1		18	34
	生生	<u>城</u> 波	小	2			1	1		1	5	13			1	1		7	22
	小	野	小	1			1	1		1	2	1			1	1		1	2
	右	田田	小	1				1		3	5	5				1		22	28
	玉	<u>祖</u>	小	1				1		1	2	3				1		5	8
	大	道	小	1	1					1	3	3	1					7	11
計		16 校		57	11	6	2	11	1	74	162	247	17	9	2	14	1	406	696

#### 《厚狭地域》

《厚狭	^ نام	头 //					بمدر	√π.¥L-							ΙĦ	<del>立</del> 米/-			
+m- 4	عدد	14	H					級数								童数		I . r. r. I	
市町名	学	校	名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知 的	肢体	病 弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
宇部市	東「	吱 波	小	1						1	2	2						5	7
	西口	吱 波	小	1	1		1	1		2	6	6	2		1	1		13	23
	恩	田	小	2						2	4	12						12	24
	上:	宇 部	小	2						2	4	11						9	20
	岬		小	1	1	1				1	4	1	1	1				4	7
	見	初	小							1	1							3	3
	琴	芝	小	1		1		1		1	4	3		1		1		6	11
	神	原	小	1		1				1	3	1		1				6	8
	新	Ш	小	2	1	1				2	6	9	2	5				9	25
	鵜	<u>ノ 島</u>	小	1						1	2	3						4	7
	藤	<u>Ц</u>	小	1		1				2	4	5		2				11	18
	厚	南	小	1						2	3	6						10	16
	原		小	1		1				1	3	4		1				4	9
	厚	東	小							1	1							1	1
	小	野	小	1							1	1							1
	常	盤	小	1	1					1	3	2	2					7	11
	小	<u>羽 山</u>	小	1						1	2	3						5	8
	西 '		-	1						1	2	1						7	8
	쁘	_ <u>上</u> _	小	1	-					1	2	3	-					4	7
	黒	石土	小	1	1	- 1				3	5	8	1	1				20	29
**	船	木	小	1		1				1	3	1		1				3	5
美祢市	伊厚	佐保	小	1						1	2	1						2	3 2
	<u>字</u> 大	嶺	小小	1						1	2	1 2						1 2	4
		<del>- 限_</del> 田 前		1						1	1	Δ						1	1
	大	<u>田 削</u>	小小	1	1					1	3	3	1					2	6
	<u>八</u> 淳	<u>巴</u> 美	小小	1	1					1	<u>3</u>	ა	1					2	2
	秋	<u>夫</u> 吉	小小	1						1	1	1							1
			<u>小</u>	1						1	2	4						1	5
山陽	有	<u> </u>	小	1		1				1	3	6		1				3	10
	高	<u>,</u> 千 帆	小	1		1				3	4	3		1				18	21
(1)2)四川	高	泊	小	1						1	1	0						3	3
		<del>- II</del> 野 田	小	1				1		2	4	4				1		12	17
	須	恵	小	1						2	3	6						15	21
	赤	崎	小							1	1							4	4
		原 分	校	1							1	7							7
	本	<u>山</u>	小	1						2	3	1						13	14
	厚	- 狭	小	1						2	3	5						11	16
	厚	陽	小							1	1							1	1
	出	合	小	1						1	2	2						1	3
	埴	生.	小	1						2	3	3						10	13
計		 41 校		37	6	8	1	3		53	108	131	9	13	1	3		245	402

#### 《下関地域》

《 卜 関	- 인보	以 //					3)7	/art 1/4								1/1/ 44-			
			-					級数								童数			
市町名	学	校	名	知 的	肢体	病 弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計	知 的	肢体	病 弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
下関市	養	治	小	1						1	2	3						4	7
	文	関	小	1						3	4	7						17	24
	名	陵	小	1	1					2	4	2	1					14	17
	関	西	小	1						1	2	3						4	7
	桜	Щ	小	1						1	2	4						6	10
	向	Щ	小	1	1					2	4	6	1					10	17
	生	野	小	2						2	4	9						10	19
	本	村	小	1						1	2	2						2	4
	西	Щ	小	1				1		1	3	5				1		5	11
	江	浦	小	1	1	1				1	4	4	1	1				8	14
	<u>角</u>		小	1						1	2	2						5	7
	向	井	小	1						1	2	4						4	8
	小	月 ·	小	1						2	3	4						10	14
	清	末	小	1		1				2	4	6		1				15	22
	王	司	小	1						3	4	5						17	22
	豊	浦	小	1						4	5	8						26	34
	勝	<u>Ң</u>	小	1				1		3	5	6				1		23	30
	Ш	中	小	2		1		1		3	7	11		1		1		20	33
	安	岡	小	1	1					2	4	6	1					13	20
	古	見	小	1						3	4	3						17	20
	古	田	小							1	1							2	2
	王.	喜	小	1				1		3	5	5				1		17	23
		の田	_	1						2	3	6				_		15	21
		中西	_	1		1		1		3	6	4		1		3		18	26
	垢	田	小	1	1					2	4	6	1					14	21
	長	府	小	1						3	4	6						18	24
		の宮		1			1		1	3	6	4			1		1	18	24
	熊	野	小	1						3	4	8						20	28
	豊	東	小	1						1	2	6						5	11
	岡	枝	小	1						1	2	3						5	8
	楢	崎七	小	-						1	1							1	1
	西	市	小	1						1	2	2						5	7
	豊	田下	小	-						1	1	<b>—</b> ,						2	2
	誠	意	小	1						1	2	4						6	10
	<u>                                     </u>	棚	小	1						1	2	2						5	7
	小	串加	小							1	1							1	1
	宇	賀	小	1						1	1							1	1
=1	豊	北	小.	1		,	-		4	1	2	2	_					6	8
計		38 校		35	5	4	1	5	1	69	120	158	5	4	1	7	1	389	565

#### 《萩地域》

《秋地	-24	//		1			377	/art 1//				r				1 1//			
								級数								且童数			
市町名	学	校	名	知	肢	病	弱	難	11111	情	計	知	肢	病	弱	難	111	情	計
				的	体	弱	視	聴	語	緒	ΡΙ	的	体	弱	視	聴	語	緒	рΙ
萩市	明	倫	小	1						4	5							26	33
	椿	東	小	1		1				2	4	7		1				14	22
	越	ケ浜	小	1							1	4							4
	椿	西	小	1	1					2	4	3	1					12	16
	白	水	小							1	1							3	3
	見	島	小							1	1							1	1
	Ш	上	小							1	1							1	1
	多	磨	小	1				1		1	3	1				1		3	5
		つみ	. 小							1	1							1	1
	育	英	小	1							1	1							1
	佐	々 並	小							1	1							1	1
	福	栄	小	1						1	2							1	3
長門市	仙	崎	小	2				1		1	4					1		5	15
	深	Ш	小	1				1		3	5					1		22	30
	向	陽	小	1						1	2							3	5
	俵	川	小	1				1		1	3					1		3	5
	明	倫	小	1		1				1	3			1				3	8
	浅	田	小	1				1		1	3					1		4	7
	日	置	小	1						2	3							9	10
	油	谷	小	1				1		1	3					1		1	6
		津具	. 小	1							1	1							1
阿武町	呵	武	小							1	1							3	3
計		22 校	\$	17	1	2		6		27	53	56	1	2		6		116	181

## (2) 中学校

## 《岩国地域》

					学	級数							生	徒数			
市町名	学校名	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
岩国市	通津中	1						1	2	2						3	5
	岩 国 中	1	1			1		3	6	4	1			1		19	25
	麻里布中	1						1	2	6						5	11
	川下中	2						2	4	9						11	20
	灘 中	1	1						2	3	1						4
	東中	1						1	2	4						3	7
	平田中	1						1	2	7						5	12
	岩国西中	1							1	1							1
	由宇中	1						1	2	2						4	6
	玖 珂 中	1						1	2	5						6	11
	周 東 中	1				1		1	3	2				1		4	7
	錦中	1							1	3							3
	美 和 中							1	1							4	4
和木町	和木中	1						1	2	5						2	7
計	14 校	14	2			2		14	32	53	2			2		66	123

## 《柳井地域》

					学	級数							生	徒数			
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計
柳井市	柳井中	1						2	3	5						16	21
	柳井西中	2						1	2	10						1	10
	大 畠 中	1							1	1							1
周防大島町	周防大島中	1						1	2	2						3	5
	大 島 中							1	1							6	6
上関町	上関中							1	1							2	2
田布施町	田布施中	1		1				2	4	4		1				9	14
平生町	平 生 中	1						1	2	2						5	7
計	8 校	7		1				9	17	24		1				42	67

## 《周南地域》

					学	級数								徒数			
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計
周南市	太 華 中	1						1	2	2						7	9
	岐 陽 中	1						2	3	2						9	11
	住 吉 中	1	1			1		1	4	4	1			1		4	10
	菊 川 中	1						1	2	3						6	9
	桜田中	1				1		1	3	2				1		6	9
	須々万中	1						1	2	4						3	7
	周陽中	1						1	2	4						5	9
	秋 月 中	1				1		1	3	3				1		4	8
	富田中	1				1		2	4	2				1		12	15
	福川中	1						2	3	2						9	11
	熊毛中	1						1	2	2						6	8
	鹿野中	1						1	2	2						2	4
下松市	下 松 中	1				1		1	3	3				2		7	12
	久 保 中	1						1	2	2						4	6
	末武中	1		1		1		2	5	6		2		1		9	18
光市	室 積 中	1						1	2	3						3	6
	光井中	1				1		1	3	3				1		3	7
	浅江中	1						1	2	5						5	10
	島田中	1						1	2	5						6	11
	大 和 中							1	1							4	4
計	20 校	19	1	1		7		24	52	59	1	2		8		114	184

## 《防府地域》

《防府	地域》																
					学	級数							生	徒数			
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
山口市	宮 野 中	1						2	3	6						11	17
	大 殿 中	1						2	3	3						9	12
	白 石 中	1						2	3	3						12	15
	湯田中	1						1	2	4						6	10
	鴻南中	2	1		1			1	5	12	1		1			8	22
	二島中	1							1	1							1
	川西中	1						1	2	1						2	3
	潟 上 中							1	1							7	7
	仁保中							1	1							2	2
	大 内 中	2	1					3	6	13	1					20	34
	氷上分校							1	1							5	5
	平川中	1		1				2	4	7		1				13	21
	小郡中	2				1		1	4	10				1		8	19
	秋 穂 中	1						1	2	5						2	7
	阿知須中	1						1	2	2						3	5
	徳地中	1						1	2	2						2	4
	阿東中	1						1	2	1						2	3
7+++	阿東東中	-						1	1	- 1						2	2
防府市	富海中	1	-	-				1	2	1	- 1	-				2	3
	牟 礼 中国 府中	1	1	1				1 2	3	3	1	1				9	5 12
	桑山中	2	1					2	ა 5	10	1					13	24
	華陽中	1	1					2	3	10	1					9	10
	華西中	1						1	2	4						4	8
	佐 波 中	1	1			1		1	4	2	1			1		8	12
	小野中	1	1			1		1	2	1	1			1		3	4
	右 田 中	1						2	3	6						10	16
	大道中	1						1	1	U						10	10
計	28 校	27	5	2	1	2		37	74	101	5	2	1	2		177	288
P I			Ŭ		1			٠,		101	J						100

## 《厚狭地域》

	学級数								生徒数								
市町名	学校名	知	肢	病	弱	難	言	情		知	肢	病	弱	難	言	情	
1114171	于仅有	的	体	弱	視	聴	語	緒	計	的	体	弱	視	聴	語	緒	計
宇部市	東岐波中	1						2	3	1						10	11
	西岐波中	1						2	3	3						11	14
	常盤中	1						2	3	6						9	15
	上宇部中	1				1		2	4	7				1		14	22
	神原中	1						1	2	1						7	22 8
	桃山中	1				1		1	3	3				1		4	8
	藤山中	1						2	3	4						14	18
	厚南中	1						1	2	2						7	9
	川上中	1	1	1				1	4	2	1	1				3	7
	黒 石 中	1	1					1	3	2	1					2	5
	楠中	1						1	2	2						3	5
	厚東川中	1						1	2	1						3	4
美祢市	伊 佐 中							1	1							1	1
	厚 保 中	1						1	2	1						3	4 7
	大 嶺 中							2	2							7	7
	美 東 中							1	1							3	3
	秋 芳 中							1	1							1	1
山陽小野田市	1.41	1						3	4	7						19	26
	小野田中	1						3	4	5						20	25
	竜 王 中			1				1	2			1				6	7
	松原分校	1							1	7							7
	厚 狭 中	1						2	3	2						12	14
	埴 生 中	1			,		,	1	2	2						5	7
	厚陽中	1							1	1							1
計	24 校	19	2	2		2		33	58	59	2	2		2		164	229

### 《下関地域》

《卜舆	地 ツ 》																
	产生 石	学級数									生徒数						
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
下関市	日 新 中	1						1	2	3						2	5
	向 洋 中	1						1	2	3						2	5
	文 洋 中	1						1	2	1						4	5
	名 陵 中	1						1	2	2						6	8
	東部中	1		1				1	3	4		1				6	11
	長 府 中	1				1		2	4	4				2		11	17
	勝山中	1	1			1		2	5	5	1			1		11	18
	川中中	2	1			1		2	6	10	2			2		10	24
	安 岡 中	1						2	3	3						14	17
	彦 島 中	2		1				2	5	10		1				9	20
	玄 洋 中	1						1	2	2						2	4
	木屋川中	1				1		1	3	2				1		7	10
	内 日 中							1	1							3	3
	山の田中	2	1					2	5	9	1					11	21
	垢 田 中	1						1	2	4						8	12
	長 成 中	1		1				1	3	7		1				7	15
	菊 川 中	1						1	2	3						2	5
	豊田中	1						1	2	2						2	4
	豊洋中	1						1	2	2						2	4
	夢が丘中	1						1	2	2						2	4
	豊北中	1						1	2	1						6	7
計	21 校	23	3	3		4		27	60	79	4	3		6		127	219

#### 《萩地域》

\\ \tau\\ \tau\\\	- / · //					7 - 177			-	_				Z 1 177				
			学級数								生徒数							
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	
萩市	越ケ浜中							1	1							1	1	
	三見中							1	1							1	1	
	大 井 中	1							1	1							1	
	萩 東 中	2				1		2	5	13				1		10	24	
	萩 西 中	1						1	2	3						2	5	
	田万川中							1	1							2	2	
	福栄中	1						1	2	1						2	3	
長門市	仙 崎 中	1						1	2	1						6	7	
	深川中	1						2	3	6						10	16	
	三隅中	1						1	2	3						1	4	
	日 置 中							1	2	1						4	5	
	菱 海 中	1						1	2	1						3	4	
阿武町	阿 武 中	1						1	2	2						1	3	
計	13 校	11				1		14	26	32				1		43	76	

#### 15 通級による指導の状況

市町名	学 校 名 (小学校)	児童数	学 校 名 (中学校)	生徒数
	岩 国	30	麻 里 布	8
	麻 里 布	66	川下	12
	愛宕	24	東	5
	灘	23	平田	7
岩 国 市	平 田	21	周 東	10
4 国 川	東	33	玖 珂	9
	由 宇	22	由 宇	13
	玖 珂	28	岩 国	15
	高 森	18		
	川下	24		
和木町	和木	24	和 木	13
柳井市	柳井	77	柳井	21
1911 777 113	新 庄	17		
周防大島町	明 新	5	周防大島	9
四四八 <del>面</del> 凹	島中	8	大 島	6
田布施町	麻 郷	19	田 布 施	12
h14h WEW]	田布施西	15		
平 生 町	平 生	58	平 生	27
	徳 山	85	岐 陽	18
	久 米	38	富 田	6
周 南 市	富田東	23	熊 毛	1
	勝間	30		
	菊 川	3		
下 松 市	下 松	91	下 松	19
- 1 Z	公 集	82		
	光井	32	光井	16
	浅 江	50	室積	7
	室積	14	浅 江	26
	島田	3	島田	1
光 市	三 井	3		
	周 防	1		
	上島田	4		
	三輪	3		
	束 荷	1		
	宮 野	25	白 石	23
	大 殿	40	鴻南	31
	白 石	32	大 内	16
	湯田	27	平川	9
	良 城	48	小 郡	21
山口市	大 歳	46	宮 野	9
	平川	66		
	大 内 南	17		
	小 郡	28		
	小 郡 南	37		
	阿 知 須	33		
	佐 波	39	佐 波	19
防府市	華浦	47	桑山	20
וון גוז גש	中関	15	華陽	6
	牟礼南	15		

市町名	学 校 名 (小学校)	児童数	学 校 名 (中学校)	生徒数
	東 岐 波	12	東 岐 波	4
	西 岐 波	16	常盤	8
	恩田	18	上宇部	4
	上宇部	15	神原	4
	岬	17	厚 南	5
	新川	10	厚 東 川	1
宇 部 市	藤山	11	楠	1
1 Pb 41.	厚 南	11		
	西 宇 部	7		
	船木	3		
	厚 東	1		
	二俣瀬	2		
	小 野	1		
	吉 部	1		
	大 嶺	29	大 嶺	18
	大 田	7	美 東	3
美 袮 市	淳 美	2	秋 芳	1
	秋芳桂花	5		
	秋 吉	2		
	小 野 田	28	小 野 田	23
山陽小野田市	厚 狭	28	厚 狭	12
田剛(7.2) 田山	須 恵	24	高 千 帆	8
	高 千 帆	27	埴 生	3
	名 陵	79	日 新	39
	豊浦	79	彦島	13
	誠 意	38	川中	4
	江 浦	26	東部	1
下 関 市	小 月	53		
	山の田	59		
	安 岡	24		
	熊野	34		
	豊北	11		
	明倫	46	萩 東	24
	椿東	36	萩 西	12
	椿 西	16	須 佐	4
萩 市	育 英	6	田 万 川	1
ADV 113	小 川	2		
	多 磨	1		
	白 水	4		
	川上	3		
	仙 崎	16	仙崎	9
	日 置	12	深川	17
長 門 市	油谷	4	菱 海	4
	深川	38	日 置	11
	浅 田	9	三隅	8
阿 武	阿 武	7	阿 武	5
THI TH	福 賀	1		
計	96校	2371人	59校	662人

( 小学校・・自校通級 1843人、他校通級 528人 ) ( 中学校・・自校通級 595人、他校通級 67人 )

#### 16 通学バス運行状況

(R5.4~)

学 校 名	路線名	運行距離	運行時間	学 校 名	路線名	運行距離	運行時間
	関ヶ浜線①	7.6 km	40 分		宇部線	16.6 km	56 分
	関ヶ浜線②	11.9 km	55 分		東岐波線	16.0 km	60 分
岩国総合	由 宇 線	16.5 km	50 分			11.1 km	65 分
支援学校	平 田 線	18.0 km	60 分	宇部総合 支援学校	西岐波線	17.8 km	75 分
	玖 珂 線	27.7 km	60 分		小野田線	22.0 km	75 分
	玖 北 線	44.6 km	72 分		美 祢 線	29.9 km	70 分
	柳井線	15.1 km	47 分		船木線	28.6 km	55 分
田左佐紗	熊 毛 線	31.2 km	74 分		厚 狭 線	14.0 km	55 分
田 布 施 総 合 支 援 学 校	光線	32.4 km	75 分		A-1 コ ー ス	23.8 km	73 分
又抜子仪	大 畠 線	19.9 km	47 分		A-2 ⊐ − ス	9.2 km	33 分
	柳井南線	25.9 km	54 分		В コ — ス	17.8 km	63 分
	玖 珂 便	26.6 km	60 分	下関総合 支援学校	C = - X	23.0 km	63 分
	西 便	14.5 km	60 分		D コ ー ス	32.5 km	60 分
周南総合 支援学校	東便	18.4 km	60 分		E-1 コ ー ス	23.7 km	44 分
	徳 山 便 1	9.2 km	50 分		E-2 コ ー ス	14.1 km	47 分
	徳 山 便 2	6.4 km	50 分		F コ ー ス	14.8 km	34 分
	湯 野 線	21.0 km	60 分		G コ ー ス	21.2 km	60 分
	中 溝 線	16.5 km	50 分		H コ ー ス	39.0 km	59 分
徳 山 総 合 支 援 学 校	長 穂 線	16.4 km	45 分		I コース	22.0 km	50 分
	下 松 線	24.9 km	60 分	豊浦総合	小 月 線	22.9 km	40 分
	光線	22.1 km	60 分	支援学校	菊 川 線	33.3 km	44 分
	1 号 路 線	22.0 km	60 分		日 置 線	38.4 km	57 分
<b>K</b>	2 号 路 線	17.8 km	60 分	*****	仙 崎 線	36.2 km	72 分
防府総合 支援学校	3 号 路 線	28.0 km	70 分	萩総合 支援学校	田万川線	47.8 km	70 分
	4 号 路 線	16.4 km	50 分		む つ み 線	33.3 km	60 分
	5 号 路 線	19.8 km	43 分		萩 市 内 線	17.1 km	42 分
	小 鯖 線	12.3 km	55 分				
	仁 保 線	15.1 km	45 分				
山 口 総 合 支 援 学 校	阿 知 須 線	20.5 km	50 分				
	小 郡 線	8.8 km	30 分				
	平 川 線	7.2 km	35 分				

<sup>※</sup> 上記は登校便の状況を示したもの。※ 各路線の詳細については、各学校へお問い合わせください。

